## 学校开展秋季学期开学第一天教学督导巡查工作

【质评中心讯】9月11日,学校迎来2023-2024学年第一学期 开学第一课,为了进一步规范课堂教学秩序、提高课堂教学质量,校 教学督导组成员和质量监测与评估中心工作人员深入教学一线进行 教学督导巡查。





在本学期开学之初,质评中心根据学校工作要求,结合学院(部) 意见,调整了新学年校、院两级教学督导组成员,并于9月10日召 开专题会议安排部署教学督导巡查工作。校督导组深入一线,分区域 巡查主教学楼、艺术楼、清河区的机房和版房,清澜区名师工作室, 并深入课堂了解学生班级到课率、教师到课情况、教师教学文件、学 生携带教材情况、教室卫生情况、多媒体设备使用情况、课堂教学状态等情况进行全面细致的检查。

从教学督导巡查情况来看开学首日,学校教学运行状况良好,各学院(部)高度重视,教学工作有条不紊。教师到岗情况良好,备课充分,授课严谨;学生出勤情况良好,积极参与教学活动,课堂气氛活跃;实验实训室、多媒体教室等教学设备运转正常。

新学年带来新挑战,新学年追逐新梦想。质评中心将对照新一轮本科教育教学审核评估工作要求,建立健全教学质量保障体系,加强各类教学质量专项检查和日常课堂教学质量督查工作力度,充分发挥教学督导在建设与评价中的重要作用,进一步强化教学质量监控,做好持续整改闭环,助力提升教育教学质量。